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РОЗРОБКА ТА ДОСЛІДЖЕННЯ ПОРІВНЯННЯ 

ПОЛІГОНАЛЬНИХ СУПЕРПІКСЕЛЬНИХ 

СЕГМЕНТАЦІЙ ЗОБРАЖЕНЬ 
 

Фоменко Назар, 
Магістр з інформатики 

Харківський національний університет радіоелектроніки 

 

Однією з найбільш розв’язуваних задач під час оброблення зображень є 

сегментація – розбиття зображення на області, що не перетинаються, покривають 

усі зображення, однорідні за деякими ознаками: колір, яскравість, текстура тощо 

[1–6].  

Як відомо, більшість стандартних алгоритмів оброблення зображень 

використовують їх подання у вигляді регулярної піксельної сітки, що 

обумовлено переважно вихідним способом зберігання зображень у цифровій 

формі [7–10]. Однак, це не завжди оптимально з багатьох точок зору і, 

насамперед, для організації подальшої обробки.  

У цьому плані відносно новим є похід, заснований на, так званій, 

суперпіксельній сегментації. Суперпіксельна сегментація реалізує розбиття 

зображення на багато дрібних фрагментів (суперпікселів), що є відносно 

однорідними групами розташованими поруч пікселів [11–14].  

Кожен суперпіксель потенційно є атомарним регіоном (фрагментом) 

зображення, тобто всі пікселі, що входять до нього, розглядаються при 

подальшій обробці як єдине ціле. При цьому суперпікселі не обов’язково повинні 

мати правильну форму і, природно, завжди є певна кількість помилок, що 

допускаються при прагненні розбити зображення на однорідні фрагменти. 

Суперпіксельна карта зображення, отримана після проведення 

суперпіксельної сегментації, має ряд переваг у порівнянні зі звичайною 

регулярною сіткою пікселів [15–18].  

По-перше, це обчислювальна ефективність: десятки і сотні тисяч пікселів 

замінюються лише на десятки або сотні суперпікселів, які є в алгоритмах як 

єдине ціле, що може значно знизити час обробки алгоритмів розпізнавання [14]. 

По-друге, при суперпіксельному поданні зображення можна говорити про 

взаємозв’язки між віддаленими один від одного пікселями, у той час, як у 

піксельному – тільки про зв’язки між пікселями, що лежать поруч.  

По-третє, суперпікселі мають більш смислове значення. Кожен суперпіксель 

є узгодженою одиницею, оскільки його пікселі мають схожі кольори, яскравість 

та інші властивості (рис. 1). 
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Рисунок 1 – Приклад суперпіксельної сегментації зображення 

 

І, нарешті, на відміну від вікна прямокутної форми, суперпіксель з більшою 

ймовірністю належить лише одному об’єкту зображення, не торкаючись інших. 

Дані властивості суперпікселів зумовлюють їх використання при розв’язанні 

задач сегментації об’єктів як з відомими, так і з невідомими властивостями. 
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